

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ирина. Продолжение пикника

От Иришки очень сильно пахло спиртным, видимо за неимением рядом воды Егор отмывал следы своих преступлений водкой. Она очень плохо стояла на ногах, ещё бы, ведь после столько выпитого с нами она и с охранниками поддала нормально. Для того что бы особо не светится я отвёл Иришку к ближайшим кустам и посадил её на траву. Сняв с неё майку я обнаружил что Егор и не особо старался отмывая мою девушку, вся спина и животик у неё были в следах спермы, он её просто чуть-чуть размазал.

Стащив с Иришки юбку я обнаружил что трусов на ней нет. Я залез в сумку но и там трусов не оказалось, а чулки представляли довольно плачевное зрелище и одеть их не представлялось возможности. Видимо спокойно снять с неё одежду у охранников хватило терпения, а на чулки его не осталось. Ещё раз посмотрев на Иришку я понял что прежде чем её одеть с неё надо хоть немного смыть остатки спермы, а то всё будет видно. Я решил сходить в машину, у меня там была пятилитровая бутылка с чистой водой. Прикрыв Ирину одеждой, я сказал что бы она сидела тихо и пошёл к машине. Подойдя ближе я увидел что пьянка в самом разгаре, подъехали ещё две машины.

Иришкины трусы я нашел в машине, она даже не удосужилась их одеть, да и зачем, ведь настоящие леди ходят без трусов на такие разборки.

— Ну что нашёл Ирину? — спросила подошедшая с спины Ольга.

— Найти то я её нашёл, но только в таком виде что и привести сюда стрёмно — ответил я ей доставая из багажника бутылку с водой.

— Да ладно, что тут стрёмного, тут ведь все свои — ответила улыбаясь Ольга и посмотрела мне в глаза таким возбуждающим взглядом от которого можно было офигеть — тем более её тут и не в таком виде видели — продолжила она.

— Что ты имеешь в виду? — поинтересовался я не в силах оторвать взгляд от её глаз.

— Ты всё ещё узнаешь — ответила она и взяв из багажника бутылку водки, поцеловала меня в щёку пошла к столу

Не предав её словам особого значения я взял бутылку с водой, Иришкины трусики и направился к тем кустам где я оставил в одиночестве мою девушку.

Подойдя к кустам я понял что меня уже опередили, и Иришка сидящая голышом в кустах привлекла внимание Вовы и Димы, парней которые приехали с Юркой. Ирина стояла на коленях, а Вова стоял сзади и намотав её волосы себе на руку подталкивал голову вперёд заставляя насаживаться на член Димы который находился у неё во рту. Второй рукой он поддерживал её под грудь, так как она постоянно пыталась упасть. Глаза Ирины были закрыты и было видно что всё происходящее она воспринимает с трудом.

— А Андрюха, привет ещё раз — произнес Вовка, не переставая при этом насаживать Иришку на член Димы — третьим будешь после меня?

— Привет Вов, а ничего что я с Ириной встречаюсь? — сказал я начиная заводиться — а вы её тут в рот по кругу имеее.

— Да ладно Андрюх не обижайся, мы же не знали — растерянно произнёс Димка не переставая при этом насаживать Ирину на член — мы прогуляться пошли, смотрим она тут голая валяется, вот и решили что не чего девчонке простаивать, пусть поработает.

— Тем более после того как она со своим парнем рассталась мы её постоянно на пикниках

пользуем, для этого сюда и берём, да и она видишь не против — улыбаясь добавил Вовка. Да что верно то верно, сказать что Иришка против я не мог при всём желании. Стоя на коленях она обхватила ноги Димы и с усердием обрабатывала язычком его член, при этом пытаясь приподнять свою попку что бы подставится Вовке. Тут то я и понял смысл выражения пьяная баба «киске» не хозяйка. Я не изверг и подумал что пусть Димка кончит. Димка кончал бурно прижимая лицо Ирины к своему паху, закатив глаза, и подвывая. Вынув член и её рта он поднял её майку и вытер ей остатки спермы со своего члена, а потом с её лица. Все старания Егора когда он отмывал Иришку водкой пропали даром, потому что вытереть хорошо не получилось, а просто всё размазало.

— Слышь Андрюх, а может быть я ей тоже присуну, ну что тебе жалко что ли? — сказал Вовка глядя на меня — от неё же не убудет, мы её раньше по пять-шесть человек имели и с ней ничего не случилось.

— Не Вовка хорош, ей сегодня и так хорошо досталось, пусть девчонка отдохнёт немного — сказал я и начал открывать бутылку.

— Ну ладно, пойдём тогда Женьку поищем, она вроде тоже поднабралась нормально и сейчас не кому не откажет — сказал Вовка и они бодро зашагали в сторону стола.

— Давайте, успехов вам — произнёс я и обернувшись к Иришке удивлённо замер. Она стояла на четвереньках повернувшись ко мне задом и повернув ко мне голову смотрела на меня пьяными глазами.

— Ну что Андрюш, и до тебя очередь дошла, давай сделай свою девочку по полной программе, как делал это недавно, а то всё в рот и в рот, а пиписка моя заскучала — произнесла она заплетающимся языком и отвернувшись прогнулась приподняв попку.

— Ириш, может не надо, ты очень устала и к тому же у тебя всё растянуто — пытался отвертеться я, хотя мой младший брат требовал другого.

— Ты что меня не хочешь? — спросила она — посмотри я вся для тебя.

И тут я не выдержал, схватив бутылку я начал поливать Иришкину попку что бы хоть немного смыть сперму предыдущих Иришкиных партнёров.

— Ну ты чистюля фигов, ты меня что мыть собрался или трахать, давай уже, я жду — повернувшись сказала она.

Плесканув для приличия на Иришкину попку ещё водички, я вошёл, в её жаждущую член писку. Не зря Егорка говорил что у него болталось как в проруби, даже у меня имеющего немалый агрегат не получалось сделать так что бы пошло в натяг. Я по заднице её и шлепал и щипал, но нечего не получалось, прорубь она и есть прорубь. Иришкина многострадальная пиписка не хотела сокращаться, сегодня слишком много выпало на её долю. Потрудившись ещё минут пять я понял что у меня так же как у Егора с этим вариантом ничего не получится и пора переходить на запасной, как это сделал Егор. После очередного движения я рывком поменял место обитания моего младшего брата, на что Иришка отреагировала лишь негромким стоном.

— Все вы такие — произнесла она обиженно — нет бы доставить девушке удовольствие и дать мне кончить, только о себе думаете.

— Ириш, ты не обижайся — начал я её успокаивать — просто у тебя в твоей писке слишком просторно для моего члена и у меня ничего не получается.

— А кто в этом виноват, я что ли? — продолжала она — ведь это ты как вчера меня начал трахать так я теперь и не могу остановится.

Я предпочёл не вступать с ней в дискуссию, а продолжил начатое мной дело, наращивая темп. Мне оставалось совсем немного до логического завершения действия когда я услышал звук приближающихся шагов и увидел Ольгу.

— А что это вы здесь делаете? — спросила она улыбнувшись — Андрюш, ты же пошёл приводить Иришку в порядок, а приводишь в ещё большей беспорядок.

— Вот и я про то говорю — подала голос Иришка — отдохнуть мне совсем не дают, всё трахают по очереди и трахают, совсем я скоро сотрусь.

— Вот ты бедняжка, а меня сегодня никто не хочет — сказала она грустно — Женьку вон и ту Димка с Вовкой увели, повезло ей.

— А как же Юрка, он ведь приехал? — спросила Иришка усиленно подмахивая мне.

— Да он только поцеловать и успел, напился и спит в машине — разочарованно произнесла Ольга — так что неизвестно кто из нас бедняжка.

— Послушай Андрюш, может поможешь девушке — Ольга подошла ко мне и погладила меня по плечу — а то я совсем загрущу, ты же мне обещал.

— Это когда ты ей обещал? — подала голос Иришка — ты меня ещё до оргазма не дотрахал, а уже подруг моих в очередь выстраиваешь.

— Да ладно Иришка не жадничай, сейчас мы с Андрюхой вдвоем тебя до оргазма доведём — промурлыкала Ольга подойдя к Ирине поближе — ведь ты любишь со мной?

— Очень — сказала Иришка и перевернувшись на спинку широко развела ноги.

— Да славно вы здесь потрудились — произнесла Ольга разглядывая Иришкины дырочки — у тебя вода то хоть есть, немного её ополоснуть?

— Ну вот ещё одна чистюля пришла — с нетерпением произнесла Ирина — я трахаться хочу, а они меня всё помыть пытаются.

Ольга взяла бутылку с водой и начала поливать Ирины дырочки при этом нежно потирая их рукой, на что Иришка отреагировала стоном.

— Да, совсем у вас тут девчонка без ласки осталась — улыбаясь сказала Ольга, продолжая тереть Иришкины дырочки — вам бы только кончить, а о нас вы совсем не думаете, ладно сейчас всё исправим.

Ольга широко развела Иришкины ноги и став раком начала вылизывать её развратные дырочки, при этом лаская свою грудь. Иришка выгнулась дугой, видно она очень любила такие ласки и они ей были не впервой. Она схватила Оленьку за голову и начала прижимать её к своей промежности, при этом выгибаясь для того что бы дать ей больший доступ к своему развратному телу. Ольга работала со знанием дела, не останавливаясь ни на минуту и не давая Иришке перевести дыхание. Я уже упоминал что люблю смотреть как девушка с девушкой, и видел это много раз, но такой бурный секс я видел впервые.

— Ну ты чего так и будешь стоять, наблюдатель фигов — сказала Ольга оторвавшись от Иришкиных дырочек — я тебе помогаю довести твою девочку до оргазма, а ты помоги мне — и она показала мне взглядом на свою попку и опять принулась за Иришку.

На Ольге была одета юбка чуть выше колен и обтягивающая маечка. Подойдя ближе я приподнял её юбочку, и мне открылась великолепная картина. Две аппетитные булочки Олюшкиной попочки обтянутые чулочками, которые разделяла тонкая белая полоска её мини трусиков видневшаяся под чулками. Оленька текла, и текла безбожно, её ноги с внутренней стороны были влажными почти до самых колен от её сока любви.

— Вот видишь, как я страдаю, а ты стоишь столбом — произнесла она снова оторвавшись от

дела — давай сделай меня как ты делал до этого эту шлюшку.

— Я не шлюха, мне просто нравится когда меня имеют — возразила Иришка — давай продолжай, не останавливайся — добавила она обращаясь к Ольге.

Я не заставил Ольгу делать мне повторное предложение, опустил до колен её трусики с чулочками, рывком вошёл в её киску и сразу стал наращивать темп сношения. Ольга начала подмахивать, не забывая при этом лизать Иришку и массировать ей грудь. Такого у меня не разу не было, я имел очаровательную девушку которая в свою очередь имела мою подругу. И тут я заметил что Иришка смотрит мне в глаза и улыбается.

— Ну что добился своего, я давно замечаю с каким вожделением ты смотришь на Оленьку — сказала она — а теперь она полностью твоя и ты можешь делать с ней всё что хочешь.

И я делал с ней всё что хотел, я дотянулся руками до её груди и мял их как мнут обычно тесто, сдавливал и оттягивал соски. Я щипал её за ягодицы и шлёпал по ним достаточно сильно, при этом её киска постоянно сокращалась. Массировал тугое колечко её ануса подготавливая плацдарм для своей новой атаки, проникая своим пальцем всё глубже. И вот время для атаки пришло, я вытащил свой член весь покрытый Ольгиным соком любви, и почти не замедляя темп вошел в её задницу. Ольга от неожиданности дёрнулась и несильно прикусила Иришку за клитор от чего та начала бурно кончать обдавая Ольгино лицо соком любви. Ирина схватила Ольгу за голову и начала возить её лицом по своей развратной дырочке при этом рыча как раненый зверь. Оленька начала ещё ритмичнее подмахивать и я чувствуя приближение её оргазма снова вошёл в её киску, и не прошло двух минут как Оленька начала кончать. Это надо было видеть, Иришкин оргазм не шел не в какое сравнение, такое окончание я видел впервые, её трясло, она стонала и кричала на весь лес. Её киска сокращалась так что я подумал как бы она мне конец не раздавила. Не сдержавшись я тоже начал кончать наполняя Ольгину киску спермой забыв о том что она просила в неё не спускать.

Но сейчас это не имело значение, я трахал по очереди двух самых красивых девчонок района и имел их так, как хотел. На Ольгины крики пришла Женька.

— Ого у вас здесь целая оргия, а я думала вы просто по тихому Анрюхе пососете и всё — с улыбкой сказала она и подойдя к Ирине нежно провела рукой по её лицу — а ты шлюшка всё не как не натрахнешься? — спросила Женька глядя ей в глаза.

— Неа — ответила ей Иришка не отводя взгляд, и неожиданно резко притянув Женькину голову начала целовать её в губы. А Оленька подойдя к Женьке сзади приподняла юбку и начала мять её очаровательную попку.

Посмотрев на эту картину я понял что сейчас будет такое что я хотел увидеть всю свою жизнь. Но это уже следующий рассказ... Продолжение о похождениях моей будущей жены следует.